
 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 23/03/2022 
 

L’anno duemilaventidue, il giorno ventitre del mese di Marzo si è adunato, in seduta 

ordinaria su determinazione del Presidente del 25.02.2022 per trattare e deliberare sul 

seguente Ordine del Giorno:….omissis il Consiglio della V Circoscrizione, presso i 

locali della V Circoscrizione siti in Largo Pozzillo n. 7 Palermo. 

 

Presiede l’adunanza il Vice Presidente Aiello Andrea, assistito, in qualità di 

Segretario, dall’Esperto Amm.vo Dott.ssa Ciaperoni Patrizia. 

Procedutosi alle ore 10,00 all’appello nominale, risultano presenti i Conss. 

Altadonna Salvatore, Cavaliere Giuseppa, Di Gesù Simona, Figuccia Marco, Lo 

Sardo F. Umberto, Palazzo Daniele e Stabile Francesco. 

 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Aiello dichiara aperta la 

seduta. 

 

Il Presidente Aiello, chiede ai Consiglieri se hanno comunicazioni da dare. 

 

Il Cons. Altadonna comunica che il 23.03 è la giornata mondiale metereologica 

fondata nel 1950. Riferisce che lui ho approfondito tale tematica: fra le Nazioni vi è 

uno scambio di informazioni, anche sotto forma di report periodici, in Italia si 

disconosce l’effetto tsunami, avere i dati dai luoghi in cui avviene è prevenzione, i 

meteorologi mondiali affermano che quei fenomeni che non sono mai successi in 

certi luoghi potrebbero accadere in futuro.  

 

Il Presidente Aiello, con l'assenso del Consiglio, nomina i Conss. Di Gesù, 

Cavaliere e Figuccia nel Collegio degli Scrutatori. 

 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

Il Cons. Altadonna, chiede il prelievo del punto 62 dell’O.d.g. a lui si associano i 

Conss. Stabile e Palazzo. 

 

Il Presidente Aiello pone in votazione, per voto palese, il prelievo della proposta del 

Cons. Altadonna, di cui al punto 62 di cui all’O.d.g. avente ad oggetto: “Itinerario 

turistico della città di Palermo per i ragazzi della V Circoscrizione” prot. 64351 del 

26.01.2022. 

 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

Il Cons. Altadonna evidenzia che bisogna raccontare la nostra città segnando una più 

profonda geografia dei sentimenti, che possa riconciliarci con alcuni luoghi a volte 

dimenticati. Bisogna coniugare conoscenza e bellezza di Palermo, vi è un rapporto tra 

cambiamenti antropici del proprio territorio con fasi della propria vita, scaviamo nei 

ricordi e proviamo a scegliere un luogo caro ed associarlo ad un’emozione. Continua 

dicendo che nel verbale della seduta della Commissione Attività Sociali sono spiegate 



le fasi del progetto. 

 

Il Presidente Aiello, propone di convocare appena possibile  una Commissione 

congiunta formata dalla Commissione Attività Sociali e dalla Commissione Attività 

Culturali, per approfondire il punto 62 dell’O.d.g. 

 

Il Presidente Aiello pone in votazione per voto palese l’invio alla Commissione 

congiunta Attività Sociali e Attività Culturali della proposta del Cons. Altadonna di 

cui al punto 62 dell’O.d.g. avente ad oggetto: “Itinerario turistico della città di 

Palermo per i ragazzi della V Circoscrizione” 

 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

Il Presidente Aiello alle ore 10.20 chiude la seduta per organizzare un programma 

relativo alla Convocazione e all’Ordine del giorno del Consiglio del mese di aprile. 

     

   

 

            Il Segretario                                                          Il Presidente 

          Esperto Amm.vo                                                         Aiello Andrea  

  Dott.ssa  Ciaperoni Patrizia 
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